

## DETERMINO NO AUTORIZAR DIFUNDIR EN VERSIÓN PÚBLICA MI DECLARACIÓN INICIAL DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

## A QUIEN CORRESPONDA:

Por medio de la presente, yo C. GERSON OMAR MARTINEZ GUEVARA, con número de personal 39925, en ejercicio de mis funciones como SECRETARIO FACULTAD DE INGENIERÍA adscrito a la entidad/dependencia FACULTAD DE INGENIERÍA, ubicada en el domicilio FACULTAD DE INGENIERÍA KM 1.0 CARRETERA SUMIDERO DOS RÍOS CAMPUS IXTAC. IXTACZOQUÍTLÁN, VERACRUZ. colonia SUMDERO en la Región de VERACRUZ, con fundamento en los artículos 70 fracción XII de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 15 fracción XII de la Ley 875 de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Veracruz; 10 fracción XII del Reglamento de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales de la Universidad Veracruzana DETERMINO NO AUTORIZAR, A LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA UNIVERSIDAD VERACRUZANA, DIFUNDIR EN VERSIÓN PÚBLICA MI DECLARACIÓN INICIAL DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES.

A tentamente

"LIS DE VERACRUZ: ARTE, CIENCIA, LUZ"

VERACRUZ, VER., A 10 DE NOVIEMBRE DE 2020

GERSON OMAR MARTINEZ GUEVARA

